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Хороші новини з фронту - українські
воїни просунулися на трьох напрямках
Сили оборони покращили позиції на Гуляйпільському, Південно-
Донецькому та Новопавлівському напрямках. Населені пункти Гірке
та Іванівка - під контролем підрозділів
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ЗСУ взяли Гірке і повернули Іванівку

Сили оборони України досягли тактичних успіхів одразу на трьох
ділянках фронту. Зокрема, населений пункт Гірке на Запоріжжі
перейшов під контроль українських підрозділів, а в Іванівці
Донецької області ЗСУ повернули більшу частину вулиць. На
Гуляйпільському напрямку ситуація залишається динамічною - ворог
не може остаточно закріпитися в ключових точках.

Детальний опис подій на фронті оприлюднив у своєму дописі
військовослужбовець із позивним Мучной. На Гуляйпільському
напрямку Сили оборони України продовжують утримувати частину
Гуляйпільського, не даючи противнику повністю закріпитися в
населеному пункті. Окрім цього, у напрямку Залізничного
підрозділам вдалося покращити тактичне положення вздовж балки та
просунутися вперед.

"Н.п. Гірке перейшов під контроль наших воїнів, що дозволяє
посилити позиції на ділянці та створює додатковий тиск на
ворога в сусідніх секторах", - повідомив Мучной.

Водночас за Верхню Терсу та Воздвижівку тривають інтенсивні бої.
Противник намагається утримати займані рубежі, однак ситуація там
залишається відкритою - жодна зі сторін не встановила остаточного
контролю.

ЗСУ
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На Південно-Донецькому напрямку оператори FPV-дронів активно
уражають живу силу, техніку та логістику противника в районі
Воскресенки. У Піддубному ворогу вдалося закріпитися в південній
частині населеного пункту - ще кілька днів тому воно повністю
перебувало у спірному статусі. Бойова робота на цій ділянці
триває, обидві сторони намагаються витіснити одна одну з ключових
позицій.

Новопавлівка залишилась під контролем Сил
оборони

На Новопавлівському напрямку українські підрозділи повернули
більшу частину Іванівки. Наразі противник утримує лише її східну
частину, де тривають заходи з виявлення та знищення залишків
ворожих груп. Новопавлівка перебуває повністю під контролем Сил
оборони.

На південних околицях цього напрямку зберігається буферна зона. З
боку Філії фіксуються спроби проникнення ворожих груп, які
шукають слабкі місця в обороні та намагаються чинити локальний
тиск. Проте наразі підрозділи ЗСУ контролюють ситуацію й не
допускають прориву.

Прогноз на вирішальні пів року та фейкові
наступи РФ

Тактичні успіхи ЗСУ відбуваються на тлі масштабнішої стратегічної
дискусії. Підполковник ЗСУ Максим Жорін вважає, що найближчі
шість місяців можуть стати визначальними для перебігу війни.
Офіцер не вірить у швидке припинення бойових дій, однак зазначає,
що правильна стратегія відкриє реальний шанс на справедливий мир.

Паралельно Росія продовжує шукати нові точки прориву вздовж усієї
лінії зіткнення. Пропагандистські канали РФ анонсували нові
напрямки наступу, зокрема Харків і Чернігів. Проте українські
фахівці спростовують ці наративи - реальних сил для масованого
удару у ворога немає, а Сили оборони готові до будь-якої
ескалації.
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